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“ПОЛИМИКС-Ф” 

“ПОЛИМИКС-Ф цветной”
заполнитель межплиточных швов водоотталкивающий 


ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Смесь для затирки швов (фуга) «ПОЛИМИКС-Ф» («ПОЛИМИКС-Ф цветной)» применяется для заполнения швов между стеновыми и напольными керамическими, бетонными и каменными  плитками, а также глазурованной мозаикой внутри и снаружи зданий. Смесью можно заполнять швы между плитками шириной от 2 до 15 мм. 

ОПИСАНИЕ  МАТЕРИАЛА
«ПОЛИМИКС-Ф» представляет собой сухую смесь серого цвета, состоящую, из минеральных вяжущих, минеральных наполнителей, пигментов, модифицирующих добавок, полимерного связующего в виде дисперсионного порошка.

Состав характеризуется повышенной влагостойкостью и эластичностью, безусадочностью, простотой приготовления и нанесения, атмосферо- и морозостойкостью. Материал экологически чист.

«ПОЛИМИКС-Ф цветной» выпускается различных цветов: белый, бежевый, зеленый, голубой и др. Конкретный цвет выпускается под заказ.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Основание под затирку швов должно быть однородно гладким, очищенным от загрязнений и пыли. Сразу же после укладки плиток необходимо начать подготовку швов, очищая их от клеевого раствора. Клей для плитки не должен подниматься более, чем  на половину глубины шва. Затирку швов можно начинать через 24 часа после окончания работ по приклеиванию плитки. 

Швы на основаниях с большой водопоглощающей способностью следует предварительно смочить водой. 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИ
Сухую смесь засыпают при непрерывном помешивании в воду, мешают в течение 5-7 мин, выдерживают 10-15 мин и затем повторно перемешивают перед применением. Пропорции: 300-320 г воды на 1000г сухой смеси. 

Приготовленную растворную смесь следует использовать в течение 2-3 часов.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Поверхность плиток очищают влажной губкой. Фуга наносится на плитку диагональными движениями резиновым шпателем, а затем уплотняется в швах до полного их заполнения, излишки удаляются. 

Швы высыхают в течение 20-30 мин в зависимости от температуры и влажности. Затем плитка очищается от фуги с помощью влажной губки. Разглаженные швы необходимо сохранять влажными в течение нескольких первых дней. Действительный цвет фуги устанавливается после ее полного высыхания, через 2-3 дня.

Во время работы следует избегать прямых солнечных лучей и сквозняков. 

Температура применения: от +5 до +25 0С.

Важно: Во избежание небольших отличий в цвете рекомендуется применять смесь одного номера и даты расфасовки.

Передозировка воды ослабляет цвет. Из-за различных температурно-влажностных условий также могут произойти незначительные изменения цвета швов. 

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, резиновый шпатель, губка.

РАСХОД
Расход сухой смеси «Полимикс– Ф» зависит от ширины шва и размера плиток.  В среднем, расход составляет:

при ширине шва 3-5 мм
0,5– 0,8 кг/м2 

при ширине шва 5-15 мм
0,8–1,6 кг/м2 

Например: 1 кг сухой смеси достаточно для расшивки швов 2 м2 облицовки из керамической плитки размером 15*15 см при ширине шва 3 мм и глубине 4 мм.

УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  25 и 40 кг.

Срок хранения в сухих условиях и герметичной упаковке - 6 месяцев со дня изготовления.
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