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	Грунтовка В/Н ПМ

«ПОЛИМИКС-грунт универсальный» СТБ 1263-2001
грунтовка для внутренних/наружных работ, 

полимерминеральная, сухая смесь 




ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Грунтовка «ПОЛИМИКС-грунт универсальный» (прежнее название – «грунтовка полимерминеральная универсальная») обеспечивает сцепление старого и нового бетона с наносимыми на его поверхность ремонтными составами «ПОЛИМИКС», защищает металлическую арматуру от коррозии, повышает адгезию наносимых покрытий, используется для защиты торцов трехслойных стеновых панелей от влаги в предмонтажный период,  а также в качестве промежуточного слоя многослойных конструкций пола.

Грунтовка применяется для внутренних и наружных работ.

ОПИСАНИЕ  МАТЕРИАЛА
Грунтовка «ПОЛИМИКС-грунт универсальный»   представляет собой сухую смесь серого цвета, состоящую из минеральных вяжущих, минеральных наполнителей, модифицирующих добавок и полимерного порошка.

Свойства: высокая адгезия к основанию и последующим наносимым слоям, простота приготовления и нанесения. Материал экологически безопасен.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность перед нанесением грунтовки предварительно очищают от пыли, грязи, масляных пятен, извести, остатков старой краски, отложений солей и прочих отслаивающихся элементов. 

Арматура, подверженная коррозии, должна быть освобождена от бетона на 2 см в обе стороны от начала коррозионной зоны. Бетон удаляется под углом 45о. Арматура очищается от ржавчины при помощи водо- или пескоструйных аппаратов или металлических щеток. Оставшаяся ржавчина должна быть удалена специальными составами.

Поверхность очищается от пыли и увлажняется.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИ
Сухую смесь засыпают при непрерывном перемешивании в воду, мешают в течение 5-7 мин, выдерживают 5-10 мин и затем повторно перемешивают перед применением. Пропорции: 340-370 г воды на 1000 г сухой смеси. 

Приготовленную грунтовку следует использовать в течение 1 часа.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Приготовленную грунтовку наносят в 1-2 слоя вручную с помощью валика, маховой кисти или щетки. Состав необходимо тщательно втирать в поверхность. Толщина слоя полимерминеральной грунтовки - не более 1 мм. Второй слой грунтовки рекомендуется наносить в направлении, перпендикулярном первому.

Очищенная арматура также в 1-2 слоя обрабатывается полимерминеральной грунтовкой.  

Грунтовка призвана создать промежуточный слой между старым бетоном и последующими наносимыми составами. 

На обработанную грунтовкой поверхность не позднее, чем через 10-15 минут («мокрое по мокрому»), следует наносить последующие слои композиции, иначе может возникнуть опасность того, что промежуточный слой вместо слоя для лучшего сцепления превратится в разделительный слой.

Работы следует производить при температуре поверхности не ниже +5 0С. Не допускается производить работы во время  дождя.

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, кисть, щетка, валик

РАСХОД
Расход сухой смеси на 1 мм толщины слоя составляет 1,0-1,1 кг/м2
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  5, 20 , 35 кг.

Хранение: в сухих условиях и герметичной упаковке - не более 6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Насыпная плотность, кг/м3                        900-950

Адгезия к основанию, МПа , не менее:

бетон

          


              0,8

металл




              0,7

Усадка                                 отсутствие  трещин в 

                                               рабочей толщине
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