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Защитно-отделочная штукатурка В П 1 ПС 1.2(1.8)

«ПОЛИМИКС  с цветным наполнителем» СТБ 1263-2001
цветная штукатурка, для внутренних работ, полимерная, однокомпонентная, 

пастообразная смесь, максимальное зерно наполнителя – 1,2 или 1,8 мм

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Полимерная штукатурка «ПОЛИМИКС с цветным наполнителем» применяется для высококачественной внутренней декоративной отделки стен. Состав можно наносить на любые минеральные основания, предварительно оштукатуренные  полимерминеральными составами марки «ПОЛИМИКС», по гипсокартону или традиционным цементно-известковым штукатуркам.

ОПИСАНИЕ МАТЕРИАЛА
Штукатурка «ПОЛИМИКС» с цветным наполнителем» представляет собой готовую к применению защитно-отделочную композицию на основе акрилового связующего с различными видами цветных наполнителей.

Производится в широкой цветовой гамме. Цвет определяется по каталогу. Позволяет получить на поверхности зернистую структуру с максимальным размером наполнителя - 1.2 мм или 1.8 мм. Обладает высокой адгезией и износостойкостью. Экологически чистый материал.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Основание должно быть идеально ровным, чистым и сухим (относительная влажность не более 8 %). Перед нанесением составов поверхность очищается от пыли, грязи, масляных пятен, извести, остатков старой краски, солей. 

Неровности и дефекты (трещины, выбоины, сколы) на основании необходимо заполнить ремонтными составами «ПОЛИМИКС». Для снижения впитывающей способности и укрепления основания его следует обработать грунтовкой «ПОЛИМИКС грунт укрепляющий».

В случае нанесения выравнивающей штукатурки (шпатлевки) следует использовать составы «ПОЛИМИКС-ШС», «ПОЛИМИКС-ШС внутренний» или «ПОЛИМИКС-Ш». Технологический перерыв до отделки декоративной штукатуркой должен быть не менее 28 суток.

За сутки до нанесения декоративной штукатурки  поверхность следует обработать цветной грунтовкой «ПОЛИМИКС-грунт цветной» в тон наносимого покрытия.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ
Состав поставляется на стройку в готовом виде. Перед применением его следует еще раз тщательно в течение 2-3 мин перемешать до получения однородной массы. При необходимости разбавления состава  разрешается добавить не более 1л воды на 25 кг материала.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Растворная смесь наносится  вручную с помощью  гладкой терки из нержавеющей стали слоем толщиной, равной величине максимального зерна наполнителя. После нанесения материала поверхность штукатурки затирается (заглаживается) плавными движениями терки в одном направлении. Важно не допустить просветов или образования слишком большой толщины слоя. 

В случае перерыва в работе незаконченную поверхность штукатурки следует закончить острым ребром и заклеить малярной лентой. 

Время высыхания состава зависит от условий среды и составляет при температуре +200С и относительной влажности 65 % -  24 часа. 

Температура применения: от +5 до +30 0С, не допуская попадания прямых солнечных лучей и воздействия влаги.

Важно: Во избежание различий оттенков цвета для отделки одного помещения рекомендуется использовать составы из одной партии.

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, металлическая терка. Инструмент после использования необходимо промыть водой.

РАСХОД
Расход сухой смеси составляет:

максимальное зерно 1,2 мм       2,5 – 3,5 кг/м2
максимальное зерно 1,8 мм       3,5 – 5,0 кг/м2
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в ведрах по  25  кг.

Хранение: в холодных условиях и герметичной упаковке -  6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Адгезия к основанию, МПа, не менее               0,4

Коэффициент паропроницаемости    

мг/(м ч Па), не менее                                         0,01

Усадка                                   трещины отсутствуют
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